



Styremøtereferat

Tema:	Styremøte Vestlandets Fuglehundklub	
Dato. Sted:	28.juni 2022. Midtun, Bergen.	
Til stede:	Terje Tvedt, Rune Karlsen, Anne Cathrine Wie, Anders Hetlevik, Torleif Askeland, Arne Stalheim	
Teams:	Ingen	
Referent:	Terje Tvedt	
LØPE NR.	SAK	ANSVARLIG
	1. Gjennomgang referat fra siste styremøte	
	<p>Følgende pkt ikke avklart:</p> <ul style="list-style-type: none">- Styret har fått info om at noen av startrevolverne «klikker» på jaktprøver? Dette må korrigeres (rettes). Jan Olav kontakter Bård Brattebø som er våpen ansvarlig og får sjekket revolverne hos Våpensøilen.- Styret erfarer at det er ulik forståelse blant dommerne av de nye retningslinjene for dommeroppgjør (FKF). Terje påtar seg å informere prøvelederne om hvordan dommeroppjøret føres når prøveledere for 2023 er på plass. <p>Referatet ble godkjent.</p>	<p>Jan Olav</p> <p>Terje</p>
	2. Før høsten ringes inn	
	<p>Prøvene for høsten er i rute. Torleif snakker med Baard om status Os2 og Stord.</p> <p>I forbindelse med prøve på HV, så åpnes det for et anleggsparti hver dag. Det vil også være mulig med et anleggsparti på Filefjell i 2023. Arne vurderer behovet for dette.</p> <p>SU SørVest må ha forslag på prøvedatoer for 2023 i hende innen 01.08.22. VFK foreslår følgende: Vinterprøver 2023, Mjølfjell 14.-16.april. Filefjell 24.-26.mars. Hvis BJFF ikke får disp for å avholde prøve på Geilo den 14.-16.april, legges Filefjell til 10.-12.mars. Terreng som benyttes i 2023 er Lærdal og Syndin. Høstprøve Hardangervidda 25., 26. og 27. august. Skogsfuglprøver Stord 30.sept og 1.okt. Os1 21.-22.okt, Os2 24.-26.okt. Prøveledere oppnevnes senere når endelige datoer er fastsatt.</p> <p>Vi bestiller Mjølfjell UH til helgen 14.-16.april 2023. Kårdal bestilles til helgen 12.-14.april 2024</p>	<p>Torleif</p> <p>Arne</p> <p>Terje</p> <p>Torleif</p>
	<p>Andre aktiviteter: Aversjonsdressur går sin gang. Apportbevis medio august. Dressurkurs, høsten 2022 Valpekurs er ennå litt usikkert. Anleggstrening skogsfugl, november Rugdesamling, nov-des Styret anbefaler at det blir arrangert Bergensdekkenet/Klubbmesterskap i 2023. Må inn på aktivitetslisten.</p>	<p>Arne</p>



	Medlemsmøte, høst Jon G Hov forespørres om han har mulighet. Han kan selv foreslå tema, tidspunkt okt/nov.	Arne
	3. Eventuelt	
	Vedr. Utstilling Klubben har kjøpt inn 2 stk Chromebook, 1 stk. 4g+ router, 2 kjøleskap. Vi trenger 3 stk stempelputer + stiftemaskin. Kjøpes.	Anne Cath
	Klubbens tilhenger brukes lite, og trenger en omfattende service. Vi har heller ingen plass å parkere denne. Det var full enighet om at Anders kan få kjøpe denne for kr. 10.000 mot at VFK kan låne/leie denne av Anders ved behov.	Anders
	Utstilling 2023, dato 27.-28.mai kolliderer ikke med NKK, dommere er booket. Undersøker om Os kan være aktuelt som alternativ til Myrbø. Aktuelle utstillingsledere sjekkes.	Anne Cath
	Jakten på treningsterreng fortsetter	Rune
	Kurs for å utdanne Fase 2 instruktører. Arne har nedlagt et formidabelt arbeid med å skaffe instruktør/sted for å avholde dette i høst. Dette er nå på plass, og dato er 23.-25.sept. Aktuelle kandidater sender hunde-CV til Terje som distribuerer til samtlige styremedlemmer. Teams-møte tirsdag 5.juli kl. 20.00 for å avklare hvem som bør delta på kurset.	Alle
	Samtidig jobbes det videre med et tilsvarende kurs til vinteren 2023.	Arne/Terje
	Klubben begynner å få et anselig antall instruktører. Vi vil prøve å etablere et fora for disse, og vil ta dette opp i møte etter sommeren.	
	Møte ble avsluttet under stormende jubel ca. kl. 20.30. Alle gikk hjem i fred og fordragelighet.	